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      Yukarıda verilen abaküsteki sayı için 

hangi bilgi doğrudur? 

A) Onlar basamağının basamak değeri 1'dir.                                                                           

B) Yüzler basamağının sayı değeri 200'dür.      

C) Birler basamağının basamak değeri 3'tür. 

 

1 
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      Aşağıdaki sayılardan hangisinin onlar 

basamağının basamak değeri 60'tır? 

A) 656              B) 366             C) 606 
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      Aşağıdaki sayılardan hangisinde sayı 

değerleri toplamı diğerlerinden farklıdır? 

A) 756              B) 873             C) 386 
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      Yukarıdaki sayının onlar basamağının 

basamak değeri ile yüzler basamağının sayı 

değeri toplamı kaçtır? 

A) 86              B) 380             C) 608 
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Altı yüz seksen dokuz 

      Yukarıda verilen bilgilere göre hangi 

öğrencinin misket sayısı daha fazladır? 

A) Çetin          B) Murat      C) Orhan 
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Çocukların misket sayıları yukarıdaki sayıya 

göre aşağıda verilmiştir.                                              

Çetin: Onlar basamağının basamak değeri 

kadar                                                               

Murat: Birler basamağının basmak 

değerinin 5 katı kadar.                                                  

Orhan: Yüzler basamağının sayı değeri 

kadar. 

 

 

      Şerife'nin konuşmasına göre oluşan yeni 

sayı için hangi bilgi doğrudur? 

A) Birler basamağının basamak değeri 8'dir.                                                           

B) Yüzler basamağının basamak değeri 

800'dür.                                                           

C) Onlar basamağının sayı değeri 10'dur.                                                            
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Sürpriz! Sekiz yüz on dört 
sayısının birler ve yüzler 

basamağını yer değiştirdim. 

      Aşağıdaki sayılardan hangisinin sayı 

değerleri toplamı en fazladır? 

A) 365              B) 198             C) 903 
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      Yukarıdaki açıklamaya göre oluşan sayı 

hangisidir? 

A) 749              B) 947             C) 974 
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Onlar basamağının sayı değeri 4'tür.                

Yüzler basamağının sayı değeri 9'dur.                   

Birler basamağının basamak değeri 7'dir. 

 

 

      Yukarıdaki sayıya göre hangi bilgi 

doğrudur? 

A) Yüzle basamağının basamak değeri ile 

birler basamağının sayı değeri eşittir.                                                            

B) Onlar basamağının sayı değeri ile 

basamak değeri eşittir.                                                         

C) Birler basamağının basamak değeri ile 

onlar basamağının basamak değeri eşittir. 
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      Yukarıdaki sayı üç basamaklı bir sayıdır. 

Bu sayının sayı değerleri toplamı 15 

olduğuna göre yüzler basamağında ve birler 

basamağında hangi sayılar bulunmalıdır.  

        Yüzler Basamağı       Birler Basamağı 

A)              8                             7                                                     

B)              9                             6                                                         

C)              6                             6 
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... 3 ... 

      Onlar basamağındaki rakamın basamak 

değeri “70” olan doğal sayı aşağıdakilerden 

hangisi olabilir? 

A) 729              B) 127             C) 572 
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       522 sayısının yüzler basamağını 3 

artırıp onlar basamağını 2 azaltırsak ortaya 

çıkan yeni sayı hangisidir?  

A) 802              B) 554             C) 820 
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       Yukarıda verilen rakamları bir kere 

kullanmak şartıyla yazılabilecek üç basamaklı 

en büyük sayının yüzler basamağının 

basamak değeri kaçtır? 

A) 800               B) 8              C) 852 
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       435 sayısında 3’ün basamak değeri 5’in 

sayı değerinden kaç fazladır? 

A) 35               B) 25             C) 2 
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       Aşağıda verilen sayılardan hangisinde 

onlar basamağının basamak değeri ile sayı 

değeri eşittir? 

A) 303              B) 665             C) 255 
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